1. Sefad'te obrazce od nejlehéiho 2. Mala Jani¢ka bere v8echny hragky za své kamarady,
po nejtézsi. 5 bod a proto si kazdou pojmenovala. VSech sedm vézi ze
stavebnice si sefadila hezky vedle sebe a vasim ukolem
je urcit jejich poradi. Vite, Zze

— Brona je tésné mezi minarety Eva a Dominik

’ Q — Eva ma dva ochozy
— Tomas ma na Spi¢ce ozdobnou kouli
— Nikola ma tmavou stfechu, neni vSak na kraji
— Dominik nestoji vedle nejvys§siho a méa ozdobnou kouli
* ' Q _ Cecilka nestoji vedle nejniz&iho
D — Ales$ stoji tésné mezi Tomasem a Cecilkou.

10 bodt ‘

3. Jak se pige osmi¢ka? Nejprve si /\

jesté jednou prectéte prvni vétu i

a teprve potom dopocitejte |
chybsjici &islo. 8 bodd — g i
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4a. Doplrite do miizky ¢islice 1,2, 3 a 4 tak, aby se  4h, Do kazdého prazdného policka lichého

Stejné. Cisla neopakovala v zadném Fé.dku, SlOUpCi sudoku Vepiéte Sislood 1 do 6 tak, aby
ani v silné ohraniCené oblasti 2 x 2. Mezi dvéma kazdy radek, sloupec a ohraniéeny
sousednimi poli€ky jsou symboly vétsi nez (>) region 2 x3 poli¢ka obsahoval kazdé
urcujici, které ze dvou vepsanych Cisel je vétsi. z &isel pravé jednou. Podbarvena politka
Vypiste vSechna Cisla po fadcich. Za spravné musi obsahovat licha &isla. Vypiste
vyplnény obrazec ziskate 6 bodL. v8echna &isla po fadcich. 6 bodli
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5. Stejnym zpusobem jako vzniklo ze slov BERN a AZYL slovo RYBA, vytvoite nové slovo z vyrazl
SILA a TRIK. Stejnym zpusobem jako vzniklo ze slov POLAK a ARSEN slovo SOPKA, vytvorte
nové slovo z vyrazt CENEK a AUTOR. Za kazdé slovo 4 body, maximalné 8 bodu.
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6. P&t snéhulakd se na zimu pfipravilo zcela
samostatné, kazdy podle svého vkusu.
Sesty v&ak nemé! dost vlastni predstavivosti
a od kazdého z nich jednu souc¢astku
napodobil. Ktery z nich to je?

6 bodti

8. Do obrazce doplrite &islice 1 az 9
tak, aby v pfislusném useku daly
soucet, ktery odpovida Cislu
uvedenému vlevo nebo nad touto
skupinou. Plati pravidlo, ze ve
vytvofeném vicemistném Cisle se
nesmi zadna cislice opakovat.
Vypiste vSechna Cisla po fadcich.
8 bodti
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7. Panagci provadsji rozcviéku. Kterého
z panackd 1-5 dosadite na misto otazniku?
6 bodu
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9. P&t kamaradu vyrazilo do parku na houpagky. Zjistéte,

ktery z nich je nejtézsi a napiste jeho jméno. 7 bodd
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10. Vytvorte deset dvojic stejnych berusek. Za kazdou spravnou dvojici je 1 bod.
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11.

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 6 tak,
aby se Cislice neopakovaly v Zzadném fadku a v zadném
sloupci. V oblastech se tfemi a ¢tyfmi policky se Cislice
mohou opakovat, pokud nejsou ve stejném fadku nebo
sloupci. Maléa €isla v rozich oblasti jsou vysledkem
vyznacené matematické operace (+, —, X, :) S vepsanymi
Cisly (napf. 4— pro dvé pole mlze znamenat Cisla 2 a 6
nebo 1 a 5). Vypiste vSechna €isla po fadcich.

Nékolik €islic jsme uz vylustili za vas.

Za kazdé spravné feSeni 8 bodd, maximalné 16 bodu.

12. Do prazdnych poliek doplriujte
Cisla od 1 do 9 tak, aby
v prislu§ném sloupci ve sméru
shora dold byly dodrZeny ty
pocetni Ukony, které jsou
naznaceny Vv pulkruzich.
Pocitate sice jen ve sloupcich,
ale pozor! V celém obrazci se
zadné doplnéné ¢islo nesmi
opakovat a Zadné nesmi byt
vynechano. Vypiste vSechna
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24x ¢isla po fadcich. 6 bod
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13. Podle kédu vyéernéte policka mfizky. Cisla udavaji poéet za sebou jdoucich &ernych policek
v fadku nebo sloupci. Pokud je Cisel vice, znamena to, ze mezi ¢ernymi poliCky je mezera,

tedy minimalné jedno bilé (nevybarvené)
policko. AZ cely obrazec spravné vycernite,

objevi se kratky napis — jméno znamé
postavy z Ceskych déjin. Jako
odpovéd staci napsat toto

jméno. 5 bodu

14. Které dva &tverce v této
tabulce obsahuji vSechny
Ctyfi symboly stejné?
Jaké jsou jejich soufadnice?
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15. Tramvaje do Hadankéarskeé ulice pfijizdsji kazdy
den v pravidelnych intervalech. V kolik hodin
prijede posledni tramvaj? 5 bodu



16. Pied arénou, kam pfijela nejvétsi filmova
hvézda, je park, jehoz planek vidite na
obrazku. Kazda kfizovatka na planku ma
své Cislo. Na které kfizovatky se postavi
tfi policisté, aby méli dohromady pfehled
(v pfimych pohledech po vSech cestach)
o déni na vSech cestach a kfizovatkach
v parku? Napovime, Ze jednotlivi policisté
jeden druhého nevidi a ze soucet Cisel

1 U jejich stanovist je 20. 7 bodii
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19. Hrozbou kazdého poéitade jsou viry.
Ctyfi takové nebezpe&né viry (A, B, C, D)
se usadily v rozich bludisté. Ktery z nich
se dokaze vyhnout antivirovym policistiim
a proniknout az do pocditace?
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17. Na obrazku rozdéleném sitkou vyhledejte
5 dvoijic stejnych ¢tverecki. Napovime,
Ze prvni z dvojice maji soufadnice A8, E1,
F3, H1 a H2. 7 bodii
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18. Kterym ze &ty¥ kavovych zrnek vyplnite
dosud prazdné misto? Napovime, Ze
nejprve budete odeditat a z kazdého
zrnka ziskate jedno Cislo. 5 bodu
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20. Nékteré dvojice &isel jsou v ernych polich,
nékteré v bilych. Prozkoumejte protilehlé

dvojice Cisel, odhalte zakonitosti a dopocitejte

chybéjici ¢islo. 6 bodu




	MM 1-24 opr
	MM 2-24 opr
	MM 3-24 opr
	MM 4-24

